o2 1A sin B, cos B, tan B 9] 3t 2|2 oo},




2. OFEI Feosrt B2 A=A R A

= zeja},
a1
B7]
DE BC ) AC BE
55 ©Pxm O O35 95

® tany




th2 IHA sinx + cosy 9 a& F5toi=t




e 293 e H7Hrztd ABCOIA B
cos A + sin A 9] & FL5toi=t




5.

o2 A £C =90° & W, sin A +
cos A 9 22
17 17
O 3 -5 93
7 18
-3 O3




ol
K

i
of

SHISERSEES

@ sinA
@ cos A

Slo o=l

® sinB
@ cosB
® tan A



@ 15 @ 13 3 12 ® 11



?

1
1

o]a, AB 7} 15 ¢ o, AC 2] 4o]

@ 17 ® 18 @ 20 ® 25

O 16



tan A =

17
O3

% o o, sin A + cos A 9] FHS ToH?

7 5 19

o] co



10.

@D 4cm @ 6cm ® 8cm @ 9cm

® 12cm



11. o2 I3 28 AABC oA sinz x cosz x tanz 2] gk& 5o},

oA

12 \
m4
B

E C




12. o
the IFA tan15° 9 gol a +bv3 & o, o + b O] FFS FLotolat

D

30°




13.

o3 2" ol LA =90° 91 Az o] A A of|A] Bl Y=
A9 dhe H 2t 5117, AB = 3v2em , AC = /7cm
/BAH =z, /CAH =y ¥ 4, 3sin®z — 2sin?y 2] & F-5loi=).




14.

oS B7] F tanz o T2 S A=

H7)o|A &

afa,

o

BC

(a1
H7]
CH 4 AH AH 4
S 5 cn 5
AH
®




oh2 3 22 A 4432 — 4y + 5 =0 T 2 £

15.

shelat.

:}

O
=

,tana 9 FF

A7E a2

3r—4y+5

4




16. 4
tan A = 3 A uf, sin A — cos A 9] Ft-& otoiet.



ﬁ/.
Am olJ

A,
.$ 7%
T o
T |m
e
20
B 7A,
N T
L
N g
CUS!
ol S
R
Cl @)
TR 7B
REC!
on o
W< ho
~

@ 4 ® 6 @ 8 ® 10

@ 2



18.

in AcosA +sin A
tan A — 3 ©] sin
an 2 . cos2 A + cos A
1 1
O — = 1
7 @) 3 ®

o grg FohH?

@ 3

® V3



19. /B = 90° © AZFAZF ABC oA sin A = o A o, tan(90° — A) <]

smit=lsl ﬁ
)
12 13 5 12 13
O3 @ 5 ® 5 D5 © 5



20. 12
tan A = = A m, 13sin A — 26cos A & 27 (F, 0° <A <90°)

@ 2 @ 3 ® 4 @ 5 ® 6



dol=?

® 2v5cm

@ 3cm

@ 4v/5cm
® 4v/3cm

® 2v/7cm



22, vg O™ go] RIAF9 Zol7h1 | FAE
o< CDLAB ¢ ©, DB 9] Zo|& &7 Ut

W A2
@ cos50° @ 1—-cos50°
® 1—tan5s0° @ tanb0°

® sin50° 4 cos50°



23.

sinA:cosA=4:5L9 9 tan A 9 22

Do ® @g

| Ot

@

V3
2

(AR



24. org a3y e A7 ABC o4 DELBC, FGLBC 9 o,
sinz — cosy 2] #2?




